



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

EDITAL Nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG
BOLSA AUXÍLIO À PESQUISA

RETIFICAÇÃO 03

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), *Campus Agrícola Porto Grande*, por meio da Direção Geral e do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DENPEX), no uso de suas atribuições legais, amparados pela Resolução nº 031/2019/CONSUP/IFAP, torna pública a retificação do item **3 CRONOGRAMA**, do EDITAL Nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG, Bolsa Auxílio à Pesquisa, mantendo inalterados os demais itens.

ONDE SE LÊ:

3. CRONOGRAMA

Período/Data	Etapa
23/04/2021	Publicação do Edital no site institucional
26/04/2021 a 14/05/2021	Período de inscrição das propostas
17/05/2021	Homologação das inscrições
18/05/2021	Apresentação de recursos contra a homologação das inscrições
19/05/2021	Homologação das inscrições após recursos
Até 26/05/2021	Análise das propostas pelos consultores <i>ad hoc</i>
27/05/2021	Divulgação do resultado parcial
Até 28/05/2021	Interposição de recursos após resultado parcial
29/05/2021	Resultado da interposição de recursos
31/05/2021	Divulgação do resultado final
01/06/2021	Assinatura do termo de compromisso e início da pesquisa



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

LEIA-SE:

3. CRONOGRAMA

Período/Data	Etapa
23/04/2021	Publicação do Edital no site institucional
26/04/2021 a 14/05/2021	Período de inscrição das propostas
17/05/2021	Homologação das inscrições
Até 19/05/2021	Apresentação de recursos contra a homologação das inscrições
20/05/2021	Homologação das inscrições após recursos
Até 26/05/2021	Análise das propostas pelos consultores <i>ad hoc</i>
27/05/2021	Divulgação do resultado parcial
Até 28/05/2021	Interposição de recursos após resultado parcial
29/05/2021	Resultado da interposição de recursos
31/05/2021	Divulgação do resultado final
01/06/2021	Assinatura do termo de compromisso e início da pesquisa

Porto Grande/AP, 19 de maio de 2021.

José Leonilson Abreu da Silva Júnior
Diretor-Geral/*Campus* Agrícola Porto Grande
Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP

Fabricio Ribeiro Ribeiro
Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão/*Campus* Agrícola Porto Grande
Portaria nº 319/2021/GAB/RE/IFAP

Comissão de Elaboração do Edital nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG - Bolsa Auxílio à Pesquisa
Portaria nº 08/2021/DIGERAL/PTG/IFAP